

OBEC DROUŽKOVICE

sídlo obecního úřadu: Rudé armády 80, 431 44 Droužkovice

REMA AOS, a.s.
Antala Staška 510/38
140 00 Praha 4

Poskytnutí informace

Na základě Vaší žádosti ze dne 28. 06. 2017 o poskytnutí informací souvisejících s udělením autorizace na úseku plnění povinností zpětného odběru a využití odpadů sdělujeme níže uvedené odpovědi.

V prvé řadě dovoluji, abychom se omluvili za nesplnění termínu podat požadované informace do 31. 07. 2017, ale odpovědná pracovnice čerpá řádnou dovolenou, takže věc musel řešit starosta obce.

Nyní k Vaším dotazům:

1. Vstup další autorizované společnosti na trh v ČR lze obecně přivítat. Nakládání s obaly je podnikatelskou činností, při které je vždy pozitivní, pokud bude na trhu více subjektů poskytující tyto služby.
2. I přes výše uvedené ale v této fázi zatím obec Droužkovice neuvažuje se změnou stávajícího smluvního vztahu se společností EKO-KOM, a.s. Případné uzavření smlouvy o smlouvě budoucí se společností REMA AOS, a.s. by ale šlo o zavazující právní akt, o kterém by muselo rozhodnout zastupitelstvo obce. Nicméně obec tento postup do budoucna neodmítá a lze o něm uvažovat v případě, že stávající smluvní vztah se společností EKO-KOM, a.s. by se stal pro obec nevýhodný nebo jakkoliv jinak problematický.

Sdělení k žádostem o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů:

1. Ze stávajícího smluvního vztahu se společností EKO-KOM, a.s. nevyplývá pro obec Droužkovice povinnost informovat uvedenou společnost v případech, kdy by obec hodlala vstoupit do jednání s další autorizovanou osobou. Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou s možností od ní za podmínek uvedených ve smlouvě odstoupit nebo jí i bez udání důvodů vypovědět.
2. Z uzavřené smlouvy nevyplývá žádná okolnost, která by obci bránila nebo komplikovala případný zájem uzavřít smluvní vztah se společností REMA AOS, a.s. (domníváme se, že takto by to ani nemohlo být ve smlouvě uvedeno).

V Droužkovicích dne 01. 08. 2017

Milan Živný
starosta obce

